

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.03.2009 01:55:28

формирования заключения врача: 01.03.2009 11:51:31

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/79253/answer/79264>



Заключение врача

Уважаемый Максим! Кровь в моче или в уретре это **очень не нормально**. Срочно прекратите массаж простаты и обсудите эту проблему с урологом. Если уролог утверждает, что это нормально, то получите второе независимое мнение хорошего специалиста в урологии. Удачи!